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RED DE UNIDADES DE INFORMACION DEL RISARALDA 

ACTA No.5  DE 2015 

 

Fecha: 23 DE JULIO DE 2015 

Lugar: CIAF 
Hora:  8:00 a.m. a 11:30 a.m. 
 

Reunión Ordinaria 

 

ASISTENTES / REPRESENTANTES  DE LA  BIBLIOTECA Asistió Excusa 
Sin 

Excusa 

Universidad Católica de 

Pereira 
Sra. Judith Gómez Gómez x   

Universidad Cooperativa de 

Colombia  
Sra. Paula Andrea López   x 

Universidad Libre de Pereira 
Sra. Adriana PatriciaOyuela 

Jorge Iván Tamayo.  

 

x 
  

Centro Colombo Americano  Sra. Gloria Liliana Betancurt x   

Escuela Superior de 

Administración Pública – 

ESAP 

   x  

Instituto de Administración y 

Finanzas CIAF 
Sra. Dora Sánchez  x   

Universidad Tecnológica de 

Pereira 

Sra. Margarita Fajardo Torres x   

Sra. Claudia Milena Trejos    

Servicio Nacional de 

Aprendizaje – SENA 

Sra. Sonia Amparo Duque Ríos x   

Sr. Leandro Hincapié Marín x   

Fundación U. Área Andina Sra. Nelly Herrera Vargas  x  

Centro de Información 

DANE 
Sr. Jaime Alberto Álvarez Marín   x 

UNISARC Sr. Alexander Torres    x 
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RED DE UNIDADES DE INFORMACIÓN DE RISARALDA  

“REUNIR” 

 

 

ORDEN DEL DIA 

1. Llamada a lista y verificación de quorum  
2. Saludo del Rector de la CIAF 
3. Lectura del Acta Anterior 

4. Tareas y compromisos 
5. Proposiciones y Varios 

 

1. Llamada a lista y verificación de quorum  

 

Hay quorum. Asisten 6 instituciones, 7 representantes. Faltaron 2 instituciones con 

excusa y 3 sin excusa 

 

 

2. Palabras de bienvenida  a cargo del rector de la Ciaf, Doctor Gustavo Antonio   

Restrepo Mesa 

 

El Doctor Gustavo saluda y hace una exaltación importante de la mesa de Bibliotecas 

diciendo que es un ejemplo para las demás redes. También expuso el sentimiento vivido 

por la muerte de Elizabeth y agradeció el gesto de solidaridad que todos sus compañeros 

tuvieron. Igualmente comentó sobre la llegada de Dora a trabajar en la  Biblioteca de la  

Ciaf.  

 

3. Lectura del Acta Anterior 

 

 

Se hizo lectura del Acta de la reunión anterior la cual  se llevó a cabo el día 04 de junio de 
2015. No hubo comentarios. 
 

 

4. Tareas y compromisos 

 

 

Judith : se refiere al servicio de préstamo interbibliotecario, interrogando a los asistentes 

sobre la revisión del mismo, para saber si realmente está funcionando como debería; 
recomendó revisar esta parte para hacer los ajustes pertinentes o de ser necesario,  que 
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algún funcionario de las instituciones, pasen por la Universidad Católica con el fin de 

solucionar cualquier duda al respecto. Enfatizó sobre la revisión del procedimiento en el 
préstamo interbibliotecario para que todas las instituciones puedan observar la manera de 

prestar un servicio eficiente, con la debida calidad y garantizar la buena utilización del 
formato. 
 

Comentó también de la reunión de las Bibliotecas de la Región que se llevará a cabo el día 

31 de julio en la ciudad de Armenia, recordando la propuesta de trabajo de parte del grupo 

(servicios), propuesta que es muy importante  para  nosotros dado su carácter y la cual hay 

que analizar en debida forma e invita a todos para participar.    

 

Jorge Iván: Hizo presentación del Blog para el grupo propuesto por la Universidad Libre, 

y sugiere el envío de los eventos de  cada uno además del seguimiento de esta herramienta 

por parte de todos. Judith propone que se aproveche la página de Reunir la cual tiene 

acceso a las redes sociales e igualmente cada uno puede subir el evento que tenga.  Agrega 

que de la misma manera estaría todo lo institucional, invitaciones, capacitaciones  y  todo lo 

que se tenga que difundir en la página. Leandro pregunta la clase de temática para 

presentar y que no se quede estático. Gloria y Sonia manifiestan su buen interés por este 

trabajo. 

 

5. Proposiciones y Varios 

 

 Margarita contó la experiencia vivida en un seminario en el que participó sobre 

Colecciones Hispanas en una Biblioteca de New Jersey en Estados Unidos,  que 

tiene alrededor de 7 millones de ejemplares. Comenta que es sorprendente ver un 

país de habla inglesa y con tanta tendencia hacia lo hispano,  fueron 3 días donde 

también se habló de los medios electrónicos y los problemas que ellos tienen al 

igual que nosotros; sus estrategias para atraer usuarios y muchos otros campos de 

acción que allí manejan y de los cuales podemos tomar atenta nota para nuestro 

trabajo en las Bibliotecas. 

Allá el usuario utiliza muchos libros electrónicos, están en un nivel muy importante, 

comenta que esto abre el panorama de lo que nosotros como red podríamos ser. 

Están organizados en varios comités  Financiero, de Bienestar de Biblioteca como 

tal etc.;  fue una experiencia maravillosa, y de la cual se podrían extractar hechos 

muy importantes. 

 Dora expresa el agradecimiento de quién dice que siempre ha sentido el apoyo del 

Comité en su labor en la Esap y hoy en la Ciaf. 

 



 

4 
 

 Judith comenta que debemos estar  pendientes de la Esap y que el Director debe 

enviar una carta al Comité en la que hace oficial el nombramiento de quien 

participará en representación de la institución en esta instancia.   

  
6. Compromisos 

  

Se requiere la culminación del  diagnóstico en debida forma de las Bibliotecas faltantes. 

  

 

Siendo las 11:30 am. Se dio por terminada la reunión. 
  

 
 

JUDITH GÓMEZ GÓMEZ     MARIA DORA SANCHEZ   

Coordinadora REUNIR                Secretaria REUNIR  
 

 


